新北市政府教育局新聞稿 110.05.14

新北某國中發現 1 確診個案 新北以最嚴謹標準通知 2 班停課 14 天

【新北市訊】近日持續新增本土 COVID-19 確定病例,新北市某國中昨(13)日接獲校內學生為疑似個案信息,立即通報教育局。市府優先考量學生健康保護,參照「校園因應『嚴重特殊傳染性肺炎』疫情停課標準」,要求該個案所涉及校內 2 班學生自 5 月 14 日起至 5 月 27 日止停課,並請學校於停課期間持續追蹤師生健康情形,此外停止所有跨班活動、加強防疫措施及清潔消毒頻率。

市長侯友宜表示,防疫工作以學生健康為最優先考量,故以最嚴謹的標準因應校園防疫措施,昨日已參照疫情停課標準進行停課 14 天(5/14-5/27)。教育局接獲通報後即依「新北市高級中等以下學校因應嚴重特殊傳染性肺炎防疫停課處理流程」,請學校於昨(13)日晚間緊急通知停課,隨即夜間動員各局處的力量,由環保局完成外圍環境、學校針對室內外空間已全部完成消毒,衛生局漏夜進行釐清整體案件狀況,同時教育局緊急協助學校研議行政、教學、環境及輔導面等各項配套事項。

該疑似案例為 9 年級學生於今(14)日經中央疫情指揮中心宣布確診,經調查其相關接觸史,因有跨班課程,涉及班級共2 班學生。已請受影響學生及曾與該個案接觸之教師立即進行預防性居家隔離。全案整體初步估計影響人數為 66 人。另查該個案並未參加補習班,2 班相關學生所參加之補習班,已於昨晚全數通知加強消毒作業。此外,該校表示,學生讀書會係由家長發起的學生學習社群,該個案並沒有參與該社群。

該校 9 年級學生計有 38 人居家隔離,暫停參加 5 月 15、16 日舉辦的 110 年國中教育會考,續依規定於居家隔離期滿後,統一參加 5 月 29、30 的國中教育會考補行考試,將以第二份難易度及鑑別度相當的試題本應試。另有關會考補考之考生後續入學管道分發部分,將以外加增額錄取為原則。對於這些未能如期參與會考的同學,已請校方積極輔導,並協助考生完成後續補考。

新北市教育局再次呼籲,所有疫情相關訊息均由中央疫情指揮中心發布為準,因應疫情警戒升級,請各校務必加強防疫意識,落實 3 級防護及健康 5 原則,加強平日校內體溫量測、環境消毒頻率,檢視防疫物資的整備情形,並不定期派員巡堂檢視,隨時提醒師生遵守戴口罩規定,以維護校園健康安全。也提醒請家長可以使用新北校園通 App、教育局網頁(防疫專區),以及加入新北學 Bar 臉書、新北學 bar Telegram等社群軟體,隨時掌握最新防疫資訊。

資料詳洽:

教育局體育及衛生教育科 魏佳瑜科長 電話: 29603456 分機 2773 教育局中等教育科 翁健銘科長 電話: 29603456 分機 2658 教育局新聞聯絡人 李孟璇秘書 電話: 29603456 分機 2830、

0972822823

教育局新聞聯絡人 0912805320 王潔雯輔導員 電話: 29603456 分機 2869、